SULCUS CILIARIS / nitroocni &ocky / NOC Add-On Torica-sPB / -Y

cylindricky rozsah

sféricky v Dpt
ekvivolen~
0 0 0] 0 6,0 0 80 9,0 0.0 0 0 0 4.0 0 6,0 0 8.0 9.0 0.0 0 0 0 4.0 0 6,0 0 8.0 9.0 0.0

0

T 657,01 7,51 8.0] 85[9.0]9.5[10,0 ! ! 6,0 Sp
il 0 I'55[60[65(7,0] 7.5[80[85[9,0[95 ' | D Standard | 0 sp
Ji U I35[50[55(60]65[7,0]75[80][85] 90 ! 4,0 sp
91 <0 [35[4,0[45[50]55[60]65]70]75]80]85 o | |:| 0 sp
s E 30[3,5]4.0| 45| 50[ 55606570 75180 na vyzédani : Standard Il D
Jil i | 25[3,0[3,5[4,0] 45[50][55[60][65]7.0]75] 80 i |:| 4lni 0 sp
p 2,0[2,5[3,0[35[40[45[50[55[60[65(70]75 | Specidlni p
Ji o [ 15[ 2,0] 2,5] 3.0[ 3,5] 40/ 45]5.0][55]6,0]65] 70| 7.5 ! |:| ’ 0 sp
ph 0 1,0 1,5] 2,0] 2,5] 3,0] 3,54,0] 4,5]5,0] 55 ]6,0] 6,5 ] 7.0 ! Na zakdazku 0,5 sp
S0 0,50 1,0] 1,5] 2,0/ 2,5] 3,0/38,5|4.0[4,5] 5055 60| 65 I 0,0 sp

0 0 0 40 0 6,0 0 80 9,0 0,0 0 0 0 4.0 0 6,0 0 8,0 9.0 0,0 0 0 0 4.0 0 6,0 0 8,0 9,0 0,0
Jil 0 0,01 0,5] 1,0] 1,5] 2,0] 2,5] 3,0] 35| 40] 45|50/ 55] 6,0 ] 6,5 | 0,5 sp
i 0 [TO5[0,0] 0,5] 7,0] 1,5] 2,0] 25] 3.0] 3,5 4.0{ 45| 50| 55| 6.0 | 65 ! 0 sp
D —1,0]-0.5[ 0,0] 0,5] 7,0] 1.5] 2,0 2,5] 3.0] 3,5] 4,0] 45 50 | 55 | 6.0 | p
i 20 [T 51,0 0.5 0,0] 0,5] 1,0] 7.5] 2.0] 2.5 3,0{ 3.5] 4.0] 45| 50 | 55 [ 6.0 l 0 sp
< D ~2.0[-T.5[-1,0]-0.5] 0.0] 0.5] T.0] 1,5] 2.0] 2.5| 3.0] 3.5] 40| 45 | 5.0 | 55 ! p
8 D o 1-2,5[-2,0-1,5][ -1,0[-0,5] o,0f 0,5] 1,0] 7,5] 2,0 25| 3,0/ 35 40 ] 45 [ 50 ] 55 | o . 0 sp
N, B =3,0[-2,5[-2,0[ -1,5]-1,0] -0.5] 0.0 0,5] T.0] 1,5| 20 25| 3.0] 35| 40 45| 50 : na vyZadani p
2 o [ET N B5[3,0] 2,5 2,0[1,5] -1,0] 0.5] 0.0] 0.5 1.0] 1.5] 2.0 25| 3.0 35| 40| 45| 5.0 I 4,0 sp
>0 A7 013,50 -3,0] 2,5 2,0] 1,5/ 1,0 -0.5] 0.0] 0.5] 1,0] 1.5] 2.0] 25| 3,0 3.5 40| 45 ! p
5 > 5 i) [,5[4,0[=3,5] -3,0[ 2,5 2,0] -1,5[ -1,0] 0.5]_0.0] 0,5] T.0] 1.5] 20| 25| 3,0] 35| 40| 45 i 0 sp
o= D -5,0[-4,5] -4,0[ -3,5| -3,0] 2,5] 2,0 -1,5] 1,0 -0.5] 0.0] 0.5] 1.0 1,5] 2,0] 25| 3,0] 3.5] 4.0 ! .
20 ph -6,0 =2,5[-4,0[3,5] -3,0] 2,5] 2,0[-1,5] -1,0] -0.5] 0.0] 05 1.0l 1.5] 2.0] 25| 3,0 3.5 401 6,0 Sp
Z ph 7,0 5,5( 5,0 4,5] 4,0] -3,5] 3.0] -2,5] 2,0{ -1.5] -1.0] 05 _0,0] 0] 1.0 1,5] 2,0 25 3.0/ 35 0 sp
oh -8.0 5,0/ -5,5] 5.0 -4,5] -4,0] 3,5] -3,0] 2,5 2.0] -1.5] -T.0] 0,5[ O,0] 05| T.0] 1.5 2.0 2.5 3.0 8,0 sp
ph -9,0 5,5 6,0] -5,5] -5,0] -4,5] 4.0 3,5 3,0] -2,5] -2,0] -T.5] -1.0] 0,5[ 00| 05] 1,0 1,5 2.0 25 9,0 sp
oh -10,0 ~7.0[6,5] 6,0 5,5 -5,0] -4,5] -4,0] 35| 3,0] 25 20 15[ .0] 05 00 05 10 15201 0,0 sp
o 0 7570 .5 6,00 5.5 5.0 45| 40 35| 30| 25 20 1.5 1.0 05 00] U5 1.0 15 0 sp
o 0 =8,0[-7,5] -7,0] -6,5] 6,0 5,5] 5,0] 45 40| 3,5] 3,0 25| 2,0 1,5 -1.0] 05 0,0] 0.5 1.0 0 sp
p 0 8,5 8,0 -7,5] -7.0] -6,5] B,0] 55| 5,0] 45| -40] 3.5] 3,0 -2,5] 2,0 -1,5] -1,0] -0,5[ 0,0] 05 0 sp
ph -14.0 9,0 8,5] 8,0] -7,5] -7,0] 6,5 6,0] 55| 5,0 45| 4,0] 35| 3,0 25| 2,0 -1,5] -T.0| -0.5[ 0.0 4,0 sp
D 0 -9,5] 9,0] 8,5] 8,0] 7,5] 7.0] 6,5] 6,0] 5,5 5,00 45| 40| 3,5 3.0] 25| 2,0 1,5 -1,0] 05 0 sp
ph -16,0 na vyzédani —70,0] -9,5] 9,0] 85| B,0] 75| -7,0] 6,5] 6,0 -5,5] 5,0] 45| 4,0] 3,5] 3.0] 2.5] 2,0] -1,5] .0} o -
. 0 : =70,5[ -10,0] 9,5] 9,0] 8,5] -8,0] 7.5] -7.0] -6,5] 6,0] 5] -5,0] 4,5 4,0] 3,5] 3,0 2,5] 20| /i -
\ Al sph 180 | 17,0 -10,5]-10,0] 9,5] -9,0] 8,5] 8,0 -7.5] 7.0] 6,5] 6,0] -5,5] 5.0] 4.5] 4,0 3,5] 3.0 -\ -
oh -19.0 ! —17,5[-11,0] -10,5[-10,0] 9,5 9,0 8,5] B,0] -7,5] 7,0] 6,5[ 6,0 5,5] 5,0] 45 40 10l -
p 0,0 L 12,0 -11,5[-11.0]-10,5[-10,0] -9,5[ -9.0] -8,5] -8.0] -7.,5] -7.0[ -6.5] -6.0] -5,5] -5,0)»Ajii s
. 0 i -12,5[-12,0]-11,5]-11,0[-10,5| -10,0] -9,5] -9,0] -8,5| -8,0] -7,5| -7,0] -6,5] -6,0 2 1 -
. 0 ' 13,0|-12,5|-12,0]-11,5| -11,0| -10,5/-10,0] -9,5| -9,0] -8,5] -8,0] -7,5| -7,0} 2= -
> 0 , e s . 13,5[-13,0[-12,5| -12,0] -11,5|-11,0]-10,5|-10,0] -9,5] -9,0] -8,5| 8,0}~/ 1l -
oo plikeslysididim @ saElaiy -14,0{-13,5]-13,0] 12,5|-12,0[-11,5[-11,0-10,51-10,0] 9,5] 0,0) 21} -
5 Sl po pridani sférické dioptrie a poloviny cylindrické dioptrie T42,5[14,0] 13,5]-13,0[-12,5]-12,0[ -11,5]-11,0]-10,5| 10,0 0 sp
GO napt.: sféricka dpt: -1,5; cylindricka dpt: +3,0 sadéni ! -15,0] -14,5|-14,0[-13,5]-13,0]-12,5]-12,0]-11,5] 11,0} A0} <
D M ckv. = -1,5+(3,0/2) = 0,0 Dpt na vyzadani i -15,5]-15,0[-14,5[-14,0] -13,5[-13,0[-12,5| 12,0 jf I s
oh -28,0 : -16,0]-15,5|-15,0| -14,5-14,0]-13,5| 13,0 =10} -
oh -29,0 | -16,5]-16,0]-15,5|-15,0] 14,5 -14,0) =it -+
ph -30,0 I 17,0]-16,5/-16,0{-15,5] -15,0) <1/ 1} -+

0 0 0 4,0 0 6,0 0 80 9,0 0,0 0 0 0 4.0 0 0,0 0 8,0 9.0 0,0 0 0 0 4.0 0 6,0 0 8,0 9,0 0,0

37



